

帮你上头条

○○○

蹦极少女:玩的就是心跳加速



从蹦极台上纵身的一瞬间

编者 “去蹦极!”大概被不少妹子列入人生挑战项目之一。不过真的有胆去做这事儿的人并不多。听听90后妹子的蹦极经历:玩的就是心跳。

想蹦极的心,一直都有,偶然看到朋友圈的信息激动不已,从去年想到今年,也许不去顾忌太多才可以说走就走。周二决定去,周三订了票,周五出发了,就是喜欢这样的“快节奏”。

宜昌最让我意外的是出站后扑鼻的槐花香,“槐花雨润新秋地,桐叶风翻欲夜天”。我因为满城的槐花香而喜欢上了宜昌这座城市。没有很喧闹,没有很拥挤,反添一分细腻。

第二天早早吃了碗热干面,就去长江边坐车去蹦极点。穿过三峡大学不久后,就看到了“三峡蹦极”几个大字,我俩的心情立马不一样了,有点紧张有点兴奋有点跃跃欲试。

买票前朋友说要去趟卫生间,可是等了好久她也没有出来,我说:“姐,是不是闹肚子呀?”“不是。”“好,那我去买票咯?”“等等,我再想想……”“哈哈!”一到门口朋友就腿软了,之后买完票我们就上去做准备,排在我们前方的还有一个男孩一个女孩,大家互相打着气,当手上写上标记后,忽然想到之前《极速前进》里曾宝仪蹦极的那个镜头,不禁心生恐惧。

因为蹦极时不能带任何饰品,我保证我是跑下去放东西再跑上来的,可是当我跑上来时发现台子上已没有男生的身影,不禁心想:“要不要这么快?”怀揣着复杂的心情,我往跳台处出发,工作人员帮我做准备的时候,固定脚踝的地方来来回回固定了好几遍,拆了装装了拆,工作人员说我的鞋是高帮的,不方便固定脚踝处的搭扣,担心鞋子也会因为冲击力而掉进河里。

如果准备工作做得顺利,这个过程

很快就过去了,可是工作人员在前期工作时就讲了这么多再加上反复多次的操作,总觉得有点“出师不利”的味道,好磨人。

带着忐忑的心情走到跳台边。朋友已在另一边做好准备,工作人员让她站在跳台边,双手展开的时候,我看到她提到半空中的手,看看前面又捂着脸往后退,工作人员将她往前推,她的屁股就往后赖,我一直在旁边喊“加油!加油!”后来她鼓起勇气往跳台边站了站,工作人员顺势就给了把力,之后就听见姑娘一声嚎叫“啊……”甚是凄惨……从我这边可以看到她反弹时候被憋红的脸,听她的声音我一度以为她哭了……我也在一声声惨叫中站到跳台边缘做准备,眼睛向下看的那一瞬间,我的心跳就开始了加速,工作人员让我转过头去拍照,我已忘记了怎么对着镜头笑了。

张开双臂往下俯冲的那一瞬间我就后悔了,好想往上爬。因为安全绳是垂直在跳台下方的,所以下去的那一瞬间不是自身的自由落体,而是有绳子在把你往下拽,好像逃也逃不了,最可怕的是每次缓冲回升,你都知道自己还会再往下掉一次,可是你却没有办法控制这一切,上升的时候有点脑充血,下落的时候有点失重,头会很难受,却没有办法解决,唯一的办法只有喊出来。跳完之后抬头看看,好像还真的挺高的,我们站在桥梁上看着一个个蹦下来的人儿,好庆幸自己去得早,如果是看了别人跳了之后,估计再跳肯定会更害怕吧。

我俩假装很淡定地举起“印章”手拍照留念,欢呼着“从今天起,咱们也是有戳儿的人啦!”



的沫

享受一直在路上的美丽。
90后天蝎座。做喜欢做的事,过简单纯粹的生活。

文艺地理

○○○

在黄石公园静候奇妙的老忠实泉

黄石公园大概是中国人最为熟知的美国国家公园了。作为一个国家公园控,黄石公园是我第一个深度自驾游的美国国家公园,也是最难忘的国家公园之一。那里有着让人窒息的壮美山水,更有超越想象的大自然的神奇。

黄石公园很大,大到在这里逗留一周也无法走遍每个角落,而且迎接你的每一天都是新奇而美丽的景致。你可以在这里感受气流直下气势磅礴的黄石大峡谷瀑布,在风景各异的徒步路线上经过世界罕见的“石化石”,邂逅带着熊宝宝出来觅食的黑熊妈妈、好奇呆萌的



喷发的老忠实泉 随星所语 摄

叉角羚、悠然淡定的驼鹿……最重要的是,这里有着世界上半数的地热资源,布满了各种形态的间歇喷泉、温泉、蒸汽、热水潭、泥地和喷气孔等地热景观,浓浓的雾气笼罩着五彩斑斓的水潭,仿佛人间仙境。而这其中,又数“老忠实泉”最负盛名,也最为奇妙。

为什么叫“老忠实泉”呢?因为它不像其他喷泉那样随机任性地质喷发,而是非常“守时”有规律地每隔九十分钟左右就会喷发一次,不分冬夏昼夜,仿佛上好了准点的闹钟发条,从不辜负前来观赏的旅客,如此忠实厚道。

观赏老忠实泉喷发并不难,只要安静地在泉边一座古老而著名的“老忠实”旅馆耐心等待即可。这座完全由黄石的原木和岩石构建而成的建筑是现今世界上最大的原木结构旅馆,旅馆内处处可见巨大的原木柱子和房梁,身处其中有一种回到当年西部野外冒险的感觉。清晨,在旅馆里醒来,透过木窗看着窗外的绿树草地,和偶尔闯入的惺惺的小鹿,好像时光也轻柔了起来。

旅馆大堂里有一座时钟,专门用来预告老忠实泉下一次喷发的时间。来自世界各地的驴友们一起等待着那个老

忠实泉“醒来”的时刻。

在时钟指示到喷发前的十五分钟,我们飞奔向旅馆附近的老忠实泉。到达那里时,发现已经有很多驴友架好相机在那里等候了。整个老忠实泉水汽缭绕,就像一处悠然的人间仙境。随着时间的临近,老忠实泉的泉口附近开始渐渐有更多蒸汽蒸腾起来,滚烫的地热水不断汩汩地涌出,随着地表的沟壑静静流淌。终于到了预报喷发的时刻,不负众望,一股热腾腾的泉水从泉口喷薄而出,直冲天际,越喷越勇,最高时目测能达到四五十米的高度,就像一个为了相见等候多时的人心中按捺不住的热情,急着要告诉那个想念已久的恋人。在历时四五分钟后,这股来自地下奔腾的热泉才渐渐弱去,一切又恢复到几分钟前的平静。傍晚,我们忍不住又去观赏了一次老忠实泉,发现夜幕下的泉水,也依然如此守时守信,在渐暗的夜色中,喷发来自地下的热力,冲上夜空,让静默的夜晚也有了涌动的声音。

大自然蕴含着如此神奇的力量,多少宇宙万物的定律,等待着我们去用心感受。继续上路吧,看世界的心怎可辜负。



随星所语

深信游走星球才能领悟人生要义。
品牌创意人,业余写手,现旅居纽约。